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“Alves dé Dlivoira e Cassio de        

ida Ata da 2º sessão ordinfsria do 4º ano legis
latívo da 7º legislatura do municipio de Cordeiropoliserealizeda em e
17 de prt ss 1976.,hAos dezessete dias do de fevererio de 197%
na Salas des Sessdes-Paço Municipal, reuniu-se a edilibde de Cordeiros.
polis, precisamente às 20,00 toras, a fim de promover a 2º sessãoor=.
dinôria do 4º eno legislativo da 7º legistura do municípiodeCord
ropt sessão esta presidída pelo vereador David Alves de Oliveira
residente e secretariada pelo vereador Jose Luiz Buratti,19 9

iacProcedida a cljamada a ela responderam presente os seguintesveras.
adóresi»Carlos RRA Cassio de F.levy, David AcDliveiraçElias As
Saad, Geraldo Bertenha, Bernardino GeBotechia, Jose Jorente, Luiz Besraldoe lose Luíz BurattieNove vereadores presentes.Havendo
gel o senhor presidente declara aberta mto sessão, sol icitan
que fosse feitaa leituna de ata da sessão anterior ou seja desk1 e
2º seas extreordinárias reslizadas em 09 de feversirode1976, as
quais depois de lidas, foram aprovadaspor unanimidade sem debates. 1=.
mediatamente passou-se então & matéria doEEPEDIERTEA=DFLos 027/95, |
da re Munitipal dê São Caetano do SuleUficke-se.foi o deep da

? UP 19/1/76 da Secretaria da Administração do Ese
Quid AUSe"cretaria.Foi o despcho de MesasDficio, nº127 da

Secretaria de"AS4Y) ia Socisl.A secretaris.Foi o despachojda Mesa.
Indicação nº0 autoria do vereador Luiz Beraldo, Dficie-se «foi
o despachoda Nesa.indicação nº06/76 de autoria do vereador CatlosTo-
masplla«Oficie-se.foio despacho da Nesa.indicação n204/76 deautoria
do versador David AsDliveirasDficie-se.Foi o despacho: Besa,Índica-
ção nº05/76 do vereador David AcOliveirasDficiosse «F Y despacho da.
Besaeindicação nº07/76 de autoria do vereador Jose Luiz BurattisDfis
cio-ss.Foio despacho da Mesa.Indicação nº08/76 de autoria dovereador
Geraldo Bsrtenha.Oficio-se.Foi o despacho da MesasRequerimanto nº04/76
de autoria do verssdor Geraldo Bertanha,Ã Ordem do DiaeFoi o despac
da Mesa Mensagem do executivo locai nº003/76, que veta partedo aut
grafo nº1031,4 Ordem doçdgo, às comissões de Justiça o Redação e Finar
ças e UrçamentesFoi d despacho da MesasProjeto de Lei nb 02/76,de 03
de Fevereiro de 1976 que dispõe sobre, digo Projeto de lei nº03/76-
PRE de 16/2/75 qye cóncede subvençãoà Entidade que específica e dá «
autras providencias,sEntidado bensficiedasPatrulha Nirim de Cordeiro=
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policia comissões de Justiça e Red e FinançaseSrcunentostoso
despacho da MesseProjeto de Leí nº04/76-Plilede 16/ esà e Cria a

BibliotecaPublica Municipal, autóriza o Exegutivosinar convênio com o INLe Insituto Nacional Livio, é
providenciaseis comissões de Just ita éRo » Finanças Urgamé || tosfoi o despachoda Mesa, Projetode Lei Pósbiit, E SUTbs.
não coma Secretaria de Estadg dos. los dê Edud e dê outrasque autorize o Executivo Municipal db feiosdeftaue Ê

piso identicoinantadas as matérias do Expodistims passouese ent
-' Amediatamente ORDEM 2 aus Anhteb de be initiar à Drdem do Dia

“mmp-senhor presidente solic que Possé convotado d stabiryado Age
tónioHespanho, diretor do Colegio lbtél, pára que estlaresosse du-

- vidas quanto à extinção ou não do curto Colegial em nosso colegio,
- pelo motivo da instação,digo, nstalonto du Curso de Contabil é

-D senhor diretor atendendo probtements w Convocação, digigiu-se &
este Casa e fez um pronunciemento relativo s usta questao, dizendo

- que o antigo colegiel não será extinguido de mudo algume solcitava
“adigo, solitou na ocasição,dL solbitou quê se aprovasse 0 mais
breve possivel o Projeto de Lei que sutórizava a Prefeitura manter
convento com a Secretaria da Educação, vaso que as áuias se incis
digo, iniciariam ainda no nes de março proximo.Depois dessas expii-
cações, o mesmo foi apleuido, initiendo-be te momento e DADEMR DO
DIA de presente sessão es intes matóiras a sotem delibera=
dast= Projeto de.Respiução n201/76 de 03/02/76, que. dispõe sobre a
abertura de um credito especial para aquisição gue espoficia.20 DIS.
cussão E VOTAÇÃO do rsPetido projeto de resoluçãosPosto em discusé
são não houve versadores gue se sanifestassem, posto emvotaçãofoi
aprovado por unanimidade sem debates. 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃOdo P

 
jeto de Lei nº05/75-PRC-de 16/2/76, queautoriza o executivo mund
pal afirmar convenio com 4 Secrsbaria de Estado dos Negócios da Em
tducaçãoé da outras-prov som pareceres favoráveis das comi.
ss0es de Justiça o R a Finançese amento, 0s quais sãopos=
tos efdiscussão; foram o poruneninidade som debates.im seu

--guida 6 posto em ão o seferido projeto e não havendo veres=
- dores que usassem o palavra livre é postoem dá votação, tendo si=

de aprovado por unanimidade es.1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO de
Projeto de Lei n202/76-Pfl=da D3 6, que dispõe e abertura

-de crédito especial pera3 ampi. » doCentro Comun io Nunici=palde Cordeiropolis, com pareceres favoraveis da comissões de Jus
- tiça é Redação e Finanças q Orçamento, os queis sê tos em discu

ssão e não havendo vereadores que se manifestassem É podigo, são=
postos em votação, 98 quais são aprovados por unanimidade semdna
tes.Em seguida é posto em discussão o referido projeto de lei a.
havendo vereadores que ge manifestessem6 posto em votação, tendo
sido aprovados por mantotánia sem debatessi? DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
Das Contas anuais do Exercigio de 1974 da Prefeitura Municipal.g.
Serviço Autonomo de AguaEe a Câmapa Municipal de: ;

  
           

       

 lis, com pasecares ráveis das comis de justiça é e
finanças RD, os quais sa atos em discussao e nao haven-
do veread lua se manifostassem 569 pontos em votação, tendo sã=a os pro êvadospor unanimidads som debetes,Em seguída epose
a em H BUstao, as contas anuais de a do municipio de Cordeirepalis, tendo sido aprovadas por unanimidade sem debate conformeas

exigencias legais.DISCUSSÃO E VOTAÇÃO da Mensagem A

fevereiro de 1976, do executivomunicipal, que vel
to de Lei represgntado pelo aul; grafgnº103 de
sobre doação de áres de terras & SISTRAsPabricação m

Máquinas Ltda, com pareceres favoráveis das comissãode Just a
Redação, acatando o veto do senhor prefeitomunicipal, O qual & pos
to em «discussão e votação e não havendo vereadores que se ganifesta
ssem , foi aprovado pera sem debates.Em sóguida & poste
em discussão e votação s Mensagem n2003/76 do Exegutivo Municipal,
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 Sido a mesma aproveda por unanimidade sem debates, acatando=. mado o Vetoenviadopelo senhor prefeitomunicipal.DISO o.
:- E. FOFAÇÃODO Requerimentonb 76, de autoria do vereador Geraldo .

A » Bodigitando inf: do executivo local sobre o crite-- FÊoedotado pela municipalidade na classificação de professores, na.
 eeculha das classes municipaissPostoem di. não opetocenaata
QUEusassem a palavra livro, posto em disco digo, motação :

veado porunanimidado.a ate so rias de OraDia,passou-se então | EXPLICAÇÃO PESSOAL e não havendo. roedores .

que se menifestossem, nv senhor presidente declara por encerrada &
presente nao + convocando os senhores vereadoresparaums sessãoextragrdinária a reslizaress dentro de horapara apreciarem2. .

 
  

seguinte matériaem 28DISCUSSÃO£ VOT DemContasAnuaisdo Municfe-
piadeCordeiropolisdo exercicio de 1974 3 Pro; o de Lei nºgz/

de je pque d aberturade cri -especislpera a —
: mrlação do Centro Comunitário Municipalde Tordeiropolis e ProjeetadoLei n905/76 de 2/76, ie autoriza o Executivo Municipal de.

Cordalropolis a fitmgr conveniocom a Secretariasde Estado dos N

cios da Educação e dê qutrásprovidencias.êm. da o senhor pre:
dente dá porencerrada apresente

. presente ataspara. constardos trabalhos desta Tesas a  
EO fui ZA A C bx     =  

Ata da 3º não extreordinárisdo 4º ano Je
Pera : isiativo da 7ºJogisleturadgmunicípio de

“de 1976inos da te dias do qês de” Fovsiai na oTesent:De 1)76.hos dezessetedias do mes de fevereirodo4 | precis -

te às 23,00 horas,no Paço Nunigio: Galp des sessões, r iu-se 3
edilidade de Cordeiropolisa fim. P. promover » MP anão extrage=
Sinária do 4º ano legisitivo da 7) : gis à mynicípiode Core
deiropolissom os seguintas int,Sigo, itens p/.serem apreciadosem
Segunda discussão e votação, todas poraçar qr veis das Fondg.

iões de justiça e redação q Pi . Pta 4mifjLantas en e

do município de Cordeiropolis, refezentes. -exersicio 1074, 297

Projetode Lei nº02/76 de vn “Que disho bre | pia p de credêtoespeciel para a ampliação do Centro. Municipal de Cor+
deiropolis, 32º) ProjetodeLei nº05/7SeANCado| Bue autorize

“B Executivo Municipal de Cordeiropodis a firmar la com a Seres
farie de Estado dos Negociosda Educaçãoedá oSilla outras providencias,Procedida a chamada a els responderam présento om seguintes voreados
est-Dernardina,

  
 

   
   

       
  

  
 

 

            notechis, CarlosTomazelle, Cassio de F vysDavic
fingsad, Geraldo Bertanha, Jose Jorente, Luiz Beral

ieieHavendo numero legal o ste residente declara,
pERaM a sessão, a qual foi presídida pelo vereador Oavid |

Esaaeetariada pelo vereador Jose Luiz Surett + 1º secró
eédos os trabalhos e não tendo sido lida a ata dam sessa

intaiior por não estar ainda redigids passou-se pargia Ordem do Dia
ferdo sido todos os seus itens aprovados em segund e

taçaspor unanimidade, semdebates, com pareceres BROS
hissões da justiça é redação e finanças q orçamento, conforme as ex:
sencias legeis.Nenhum vereador querendo fazer uso da palavra em Ea-
plicação Pessusl e senhor presidente mandou que se lavrasse a prese!
te pura constar dos trabalhos desta Cosa,dendo po “encerrada a pre-Pi asento SESBAD o

A ma

                   


